
R E G U L A M I N
XXVIII REJONOWEGO PRZEGLĄDU TEATRÓW O TEMATYCE ZIMOWEJ I ŚWIĄTECZNEJ
Ozimek 2023

I. Organizator: 
Dom Kultury w Ozimku, 46-040 Ozimek, ul. księdza Kałuży 4, tel. 774651139, e-mail:    sekretariat@dk.ozimek.pl 

II. Miejsce i termin: 
Jury delegowane przez Dom Kultury w Ozimku odwiedzać będzie zgłoszone do konkursu instytucje po wcześniejszym ustaleniu terminu. Prezentacja w poszczególnych instytucjach będzie częściowo nagrywana przez jurorów, a następnie przez  nich oceniona.
Możliwość prezentacji w terminie od 16 stycznia do 27 stycznia 2023 r.

III. Cele: 
- przegląd teatrów realizujących spektakle o szeroko pojętej tematyce zimowej i świątecznej, w tym adaptacji lub spektakli autorskich
- pielęgnowanie tradycyjnych form obrzędowości okresu świąt Bożego Narodzenia i Nowego Roku
- aktywizacja różnych społeczności do działalności na rzecz kultywowania i popularyzacji teatru     i tradycji ludowych
- przegląd współczesnych (nowatorskich) form pielęgnowania tradycji bożonarodzeniowej, poprzez wybór niekonwencjonalnych treści i form teatralnych
- konfrontacja dorobku artystycznego uczestniczących zespołów teatralnych – wymiana doświadczeń
- kształtowanie zasad kreatywnego współzawodnictwa
    
Chcemy zachęcić do uczestnictwa we wspólnym teatralnym święcie także zespoły realizujące przedstawienia utrzymane w tematach świeckich lub prezentujących odmienność kulturową          i religijną, związane jednak z zimową scenerią i tematyką. Rejonowy Przegląd Teatrów                    o Tematyce Zimowej i Świątecznej jest imprezą cykliczną o zasięgu regionalnym, stanowi okazję do prezentacji zespołów teatralnych działających w szkołach, parafiach, klubach i instytucjach kultury. 

IV. Warunki uczestnictwa: 
1. W przeglądzie może wziąć udział każdy zespół amatorski, który zaakceptuje Regulamin, prześle Kartę zgłoszenia zespołu na przegląd (sposób dostarczenia jest dowolny, ważne by Karta była wypełniona czytelnie) na adres Organizatora do dnia 13 stycznia 2023r. i umówi się na termin prezentacji.
2. Repertuar prezentowany podczas przeglądu musi być zgodny ze zgłoszeniem.  

V. Kategorie: 
Zgłoszone do oceny konkursowej spektakle będą oceniane w trzech kategoriach wiekowych: 
1. Przedszkola 
2. Szkoły podstawowe 
3. Szkoły średnie i dorośli. 
W przeglądzie mogą brać udział zarówno spektakle konwencjonalne [kolędnicy- przebierańcy: Jasełka, Herody, Trzej Królowie, Pastuszkowie, chodzenie z Turoniem, kolędnicy z symbolami: Gwiazdą, Rajem (przybraną choinką), banią (przybraną kulą), szopką (betlejką)] jak                           i niekonwencjonalne [widowiska teatralne o tematyce zimowej, będące adaptacjami literatury popularnej jak i przedstawieniami autorskimi lub spektakle teatralne nawiązujące do tematu bożonarodzeniowego, widowiska muzyczne z kolędami, pastorałkami, pieśniami gospell lub piosenkami związanymi z tematem Świąt Bożego Narodzenia]. 
Uwaga! Wszystkie wymienione powyżej rodzaje widowisk będą oceniane wspólnie, w ramach tej samej kategorii. Podział w dokonywaniu ocen spektakli będzie miał miejsce wyłącznie w ramach różnych kategorii wiekowych.  

VII. Nagrody : 
Jury Przeglądu przyzna nagrody pieniężne dla zespołów oraz nagrody lub wyróżnienia za najciekawsze kreacje aktorskie, wykonanie piosenek (kolęd) itp. Decyzją jury może być rezygnacja z którejś z wymienionych nagród i wyróżnień.

VIII. Warunki prezentacji: 
Preferowany czas prezentacji nie powinien przekraczać 40 minut. W przypadku wystawienia dłuższych widowisk prosimy o zgłoszenie tego u organizatora. 

IX. Ogłoszenie wyników 
Ogłoszenie wyników nastąpi w trybie on-line 01 lutego, natomiast nagrody dostarczone będą do wyróżnionych instytucji 10 lutego 2023r. 
Podczas gali przyznania nagród zaprezentowane zostaną fragmenty nagrodzonych widowisk. Transmisja odbywać się będzie na facebookowym fanpage’u Domu Kultury w Ozimku, link do materiału zostanie również udostępniony na naszej stronie internetowej.

XI. Klauzula informacyjna
KLAUZULA INFORMACYJNA O OCHRONIE DANYCH OSOBOWYCH DLA UCZESTNIKÓW
„XXVIII REJONOWEGO PRZEGLĄDU TEATRÓW O TEMATYCE ZIMOWEJ i ŚWIĄTECZNEJ”
Zgodnie z wymogami  określonymi w  art. 13  rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie o ochrony osób fizycznych w związku                               z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE  (zwanego dalej  RODO), informujemy, że:

Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Dom Kultury w Ozimku z siedzibą przy 
ul. księdza Kałuży 4, 46-040 Ozimek tel. 774651139, reprezentowany przez Dyrektora. Kontakt 
z administratorem jest możliwy drogą elektroniczną poprzez mail: sekretariat@dk.ozimek.pl lub pisemnie na adres siedziby.
W sprawach związanych z przetwarzaniem  Pani/Pana danych osobowych przez  Dom Kultury 
w Ozimku może się Pani/Pan skontaktować z powołanym przez Dyrektora Inspektorem Ochrony Danych Osobowych poprzez email: iod@dk.ozimek.pl lub pisemnie na adres siedziby Administratora.
Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. a RODO, czyli na podstawie zgody,  w celu prawidłowej realizacji i promocji  „XXVIII REJONOWEGO PRZEGLĄDU TEATRÓW O TEMATYCE ZIMOWEJ i ŚWIĄTECZNEJ”.
Ma Pani/Pan prawo do wycofania zgody w dowolnym momencie. 
Pani/Pana dane osobowe są zbierane, przechowywane i przetwarzane zgodnie z zasadami obowiązującymi w przepisach prawa. 
Przysługuje Pani/Panu prawo dostępu do swoich danych, ich poprawiania, sprostowania, przeniesienia, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, jeżeli nie będą zachodziły inne przeciwwskazania prawne.  
Podane dane osobowe mogą być przekazywane innym podmiotom w sytuacji, kiedy zezwalają na to przepisy prawa. Dane nie będą przekazywane do państw trzecich/organizacji międzynarodowych.
Pani/Pana dane nie będą podlegały automatycznym decyzjom opartym na profilowaniu.
Pani/Pana dane będą przechowywane na czas realizacji „XXVIII REJONOWEGO PRZEGLĄDU TEATRÓW O TEMATYCE ZIMOWEJ i ŚWIĄTECZNEJ”, jednak nie dłużej niż przez 5 lat, a następnie niszczone zgodnie z przepisami prawa.
Ma Pani/Pan prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego ds. ochrony danych osobowych, gdy przetwarzanie przez Dom Kultury w Ozimku danych osobowych Pani/Pana dotyczących naruszałoby przepisy RODO.  Organem właściwym do wniesienia w/w skargi jest: Urząd Ochrony Danych Osobowych z siedzibą przy ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa.
Podanie danych jest dobrowolne, ale niezbędne do prawidłowej realizacji  „XXVIII REJONOWEGO PRZEGLĄDU TEATRÓW O TEMATYCE ZIMOWEJ i ŚWIĄTECZNEJ”.
W przypadku uczestników niepełnoletnich zgodę na przetwarzanie danych osobowych oraz wykorzystanie wizerunku  wyraża rodzic lub opiekun prawny.
XII. Postanowienia końcowe
Treść oświadczenia w sprawie ochrony danych osobowych podpisuje każdy uczestnik przeglądu (lub jego opiekun prawny w przypadku osoby niepełnoletniej) oraz wychowawca/instruktor/nauczyciel.






Z A P R A S Z A M Y !



